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1. zadatak

U po~etnom trenutku (t = 0) zatvara~ na instalaciji prikazanoj skicom je potpuno zatvoren, a kote u 

rezervoarima su (P  = 103.00 m) i (P  = 100.00 m). A B

Zatvara~ se naglo i potpuno otvara ( ), uspostavqa se proticaj kroz cev i rezervoar "V" po~iwe 
da se puni, a rezervoar "A" da se prazni. Sra~unati vreme koje je potrebno da se kote u rezervoarima 
izjedna~e. Smatrati da je izlaz cevi u rezervoar "V" potopqen kada kota vode u rezervoaru dostigne 

kotu cevi. Simulirati proces matemati~kim modelom krutog udara(preporu~uje se Dt = 5s).
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2. zadatak

Na uzvodnom i nizvodnom kraju pravougaonog kanala, du`ine (200 m), nalaze se identi~ne ustave. U 
po~etnom trenutku obe ustave su zatvorene, a voda u kanalu miruje. Dubina je svuda jednaka i iznosi   
(6 m). 
Ustave se istovremeno i naglo podi`u do otvora visine (0.3 m). Isticawe ispod ustava je 
nepotopqeno.
Oderediti proticaje ispod ustava i dubinu na sredini kanala u trenutku kada talas poreme}aja 
stigne od jedne ustave do druge. Problem je simetri~an u odnosu na sredinu kanala.
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3. zadatak

U homogenoj i izotropnoj poroznoj sredini koja se nalazi izme|u dva kanala, kao na skici, u po~etnom 
trenutku nivo vode je konstantan i nalazi se na koti (10.0 m). Kote voda u oba kanala su identi~ne i 
iznose tako|e (10.0 m). U istom trenutku nivo se u kanalu "A" naglo smawi za (0.5 m), a u kanalu "B" 
pove}a za (0.5 m), usled ~ega zapo~iwe kretawe vode u poroznoj sredini. Darsijev koeficijent  

-4
filtracije je k=10  m/s, a specifi~na izda{nost S =0.2.Y

Odrediti promenu nivoa podzemne vode u karakteristi~nim ta~kama u prvih pet vremenskih koraka. 

Problem linearizovati uz aproksimaciju da je T»T =kM  , gde je M  debqina izdani u po~etnom 0 0 0

trenutku.

0.5m

9.5

0.0A B

50m

10.0
10.5

0.5m

10.0


	Page 1

